
 

ЛЕТОПИС 
Музичка школа „Јосиф Маринковић“ Зрењанин 

школска 2022/23. година 
 

 

Летопис Музичке школе „Јосиф Маринковић“ из Зрењанина сведочи о културној и јавној 

делатности школе, односно о достигнућима ученика и њихових професора током школске 

2022/23.године. 

 

 



КУЛТУРНА И ЈАВНА ДЕЛАТНОСТ 

 

Септембар 2022. 

Ученици наше средње школе обележили су 26. септембра Европски дан језика. На паноу, 

који је окачен у школском холу, исписали су цитате познатих музичара, књижевника, научника и 

сликара на српском, а затим их превели на италијански и енглески језик. На тај начин, ученици су 

подстакли неговање вишејезичности и креативности. 

 

Октобар 2022. 

Поводом Дечје недеље, наша Музичка школа обележила је прву недељу октобра концертима 

посвећеним предшколцима и основцима у Културном центру Зрењанина и у свечаној сали школе. 

Организована су два концерта у КЦ на којем је присуствовало 350 предшколаца који су имали 

прилику да се боље упознају са музичким инструментима и музичким светом уопште. Наступили 

су: Дувачки оркестар школе, хор, виолинисти, виолончелисти, клавиристи, тромбонисти, гитаристи, 

харфисти, хармоникаши, перкусионисти, соло певачи и камерни састави. 

Школка недеља у „Синестару“: посетом биоскопа „Синестар“ наша школа је обележила 

Светски дан учитеља, спајајући забаву и едукацију. Ученици средње школе гледали су пројекцију 

филма „Елвис“, уз присуство разредних старешина Ксеније Марјански, Катарине Чуч Јаначковић и 

Стеле Велемир Марковић. 

Ученице средње школе Васкрсија Ковачевић (вокал) и Милица Даников (плес), као и бивша 

ученица Марија Алексић (вокал), представиле су Зрењанин на највећем дечјем музичком 

такмичењу „Ритам Европе“ 2022. које је емитовано уживо на ТВ Прва. 

На чосу 2. и 4. разреда СМШ одржана је психолошка радионица под називом „Ко сам ја, а ко 

си ти“. Школски психолог Марија Савић водила је дискусију са ученицима о толеранцији, 

дискриминацији и превенцији насиља, а кроз интересантан и практичан задатак, у којем су заједно 

учествовали, указала је ђацима на значај „ширења“ гласина и начин на који оне утичу на околину и 

друштво. 

Ученички парламент организова је Концерт 21. октобра у Културном центру Зрењанина. 

Гости концерта: ЖПГ „Мокрин“. Улаз је био добровољни прилог, односно симболична донација 

ради унапређења музичких способности (одласци на концерте, мјузикле, представе). 



Концерт класе тромбона наше школе одржан је 31. октобра у школској сали. Учествовали су: 

Душан Видаковић, Константин Игњатов, Андреј Петровић, Михаило Прокић, Вук Симић и 

Владимир Алексић. Клавирска сарадња: проф. Тијана Церовић и Немања Штеванов. Класа: проф. 

Бранислав Гагић. 

 

Новембар 2022. 

Волонтери Црвеног крста Зрењанина реализовали су обуку из прве помоћи за ученике два 

одељења завршних разреда Средње музичке школе. 

Поводом свечаног обележавања дана Команде за развој Банатске бригаде 17. новембра, у 

касарни „Народни херој Светозар Марковић Тоза“ у Зрењанину, наступио је Дувачки оркестар 

Музичке школе под диригентском палицом проф. Бранислава Гагића. 

Поводом Празника града и 104. годишњице од ослобођења Зрењанина у Првом светском 

рату, професорка Сенка Милисављевић предводила је Градски дечји хор Културног центра 

Зрењанина 17. новембра. Клавирска сарадња: проф. Јелена Нинковић. 

Концерт удружених музичких школа из региона одржан је 20. новембра у Културном центру 

Зрењанина. Тема концерта је била „Југославија“, а заједно са нашим ученицима наступили су и 

гости из Макарске и Бања Луке. Све три музичке школе потписале су протокол о сарадњи: Глазбена 

школа Макарска, Музичка школа „Владо Милошевић“ Бања Лука и Музичка школа „Јосиф 

Маринковић“ Зрењанин. 

Проф. Ана Алексић Шајрер одржала је 29. новембра мастерклас за соло певаче у МШ 

„Слободан Малбашки“ у Кикинди. 

Привредник Сава Кнежевић донирао је пијанино нашој Музичкој школи. 

 

Децембар 2022. 

Пијанисткиња Наташа Митровић, редован професор ФМУ у Београду, одржала је концерт 

под називом „Премијере“ 2. децембра у свечаној сали. Циљ овог пројекта је подршка стваралаштву 

српских савремених композитора и извођење њихових дела у градовима широм Србије, у сврху 

популаризације уметничке музике, едукације и развоја публике. 

Вања Илијев, едукатор народних игара, музике и инструмената, одржао је предавање 2. 

децембра у свечаној сали и представио традиционалне инструменте. 

Годишњи концерт наше школе одржан је 7. децембра у Културном центру Зрењанина. 



Хуманитарни концерт одржан је 11. децембра у Културном центру Зрењанина. 

Клавириста Вук Божиловић одржао је 14. децембра концерт у свечаној сали школе. 

Михал Будински (виолина) и Мирослав Поповић (клавир) одржали су концерт 15. децембра 

у свечаној сали школе. 

Ученици наше школе – Ружица Секулин, Исидора Продановић, Никола Стојковић, Анђела 

Ралбовски, Бланка Хајнал и Милица Бутер, заједно са проф. Александром Милосављевић Вребалов 

– учествовали су у реализацији пројекта „Мали кустоси – велике приче“ Народног музеја Зрењанин. 

У протекла четири месеца, активности ученика на овом пројекту – од одабира теме, истраживачког 

рада, писања сценарија, режије, све до избора музике и монтаже – биле су усмерене на снимање 

кратке видео форме намењене њиховим вршњацима, као и широј публици. Премијера пројекта 

одржана је 21. децембра у Салону Музеја. 

Ученици клавира из класе проф. Данијеле Радаковић Дерикрава одржали су концерт за ђаке 

ОШ „Петар Петровић Његош“ у Зрењанину. 

Дувачки оркестарнаше школе, који води проф. Бранислав Гагић, дочекао је малишане из 

предшколске установе „Маслачак“, приредивши концерт и едукативно дружење у нашој свачаној 

сали. 

У организацији наше школе одржан је Божићни концерт 20. децембра у Катедрали Св. Ивана 

Непомука у Зрењанину. Наступили су: солисти и хорови, Градски дечји хор КЦ Зрењанина, Мушка 

вокална група „Pannonica“ и Камерни хор „Emmanuel“. 

Новогодишњи концерт ученика МШ „Јосиф Маринковић“ Зрењанин – издвојеног одељења у 

Ковачици одржан је 22. децембра у Дому културе „3. октобар“ у Ковачици. Организацији концерта 

допринели су професори Оливера Тапавица, Золтан Мезеи, Огњен Цвекић, Кристина Далеа, 

Габриел Вујадинов и Раде Живановић. 

У оквиру Пројекта обуке талентованих ученика основних и средњих школа са територије АП 

Војводине, наши средњошколци провели су шест дана у „Андревљу“, Центру за привредно-

технолошки развој на Фрушкој гори. Током десет недеља, од 17. октобра до 24. децембра, ученици 

из четрдесет основних и средњих школа учествовали су у пројекту чији је циљ био подизање 

квалитета образовно-васпитног процеса основног и средњег образовања. Наши ученици 2. и 3. 

разреда смш учествовали су у едукативним радионицама и присуствовали занимљивим 

предавањима (о историји накита, прављење накита морзеовом азбуком, презентација глумачког и 

певачког позива, радионица „Ја имам таленат“...). Заједно са ђацима из Техничке школе из Бечеја 



наши ученици су снимили експериментални филм. Ученике је предводила проф. Ана Алексић 

Шајрер. 

 

Фебруар 2023. 

Ученички парламент Музичке школе организовао је Донаторски концерт у Културном 

центру Зрењанина 8. фебруара. Концерт је замишљен као колаж различитих музичких жанрова – 

било је класичне, као и етно, џеза, народне музике, а у гости су били чланови певачке групе КУД из 

Мокрина и Градски дечји хор Културног центра. 

Поводом Петроварадинског карневала, који је трајао од 17. до 21. фебруара, Дувачки 

оркестар МШ „Јосиф Маринковић“ учествовао је у великој карневалској поворци у суботу, 18. 

фебруара 2023. године, у оквиру Градског дувачког оркестра Зрењанин. 

У четвртак, 23. фебруара, Растко Маринковић, бивши ученик СМШ "Јосиф Маринковић" 

Зрењанин, одржао је предавање и представљање Музичког универзитета у Бечу, који похађа као 

студент гитаре. Растко је, у Свечаној сали школе, говорио, такође, о досадашњем искуству и 

могућностима школовања у иностранству. 

У суботу, 25. фебруара, у великој сали Културног центра одржан је XVII Војвођански 

фестивал лимених дувача „BRASS festival“, којег организују Градски дувачки оркестар Зрењанин и 

Актив лимених дувача музичких школа Војводине, у сарадњи са Културним центром, Музичком 

школом „Јосиф Маринковић“ Зрењанин и WASBE (World Association for Symphonic Bands and 

Ensembles). Један од главних организатора је наш проф. тромбона Бранислав Гагић. 

Друштво школских библиотекара Србије је 28. фебруара 2023. године организовало шесту по 

реду акцију „Читајмо гласно“, којој се и ове године прикључила наша СМШ. Ученице 3. и 4. 

разреда читале су омиљене стихове својим вршњацима: Милица Станисављев и Анастасија Пајић 

одабрале су поезију Владислава Петковића Диса и Десанке Максимовић, док је ученица Тамара 

Лаковић прочитала две песме које је сама написала. Будући да је ово Музичка школа, на једном од 

часова где су ученице читале изабране стихове, сасвим спонтано је дошло до идеје за музичком 

пратњом, која је ове стихове додатно обогатила. Циљ акције је био неговање језика, промоција 

књиге и лепоте коју она носи, а ученици који су учествовали у овој акцији заиста су уживали у 

прочитаним делима. 

 

 



Март 2023. 

Солистички концерт наше ученице виолине Дарије Чањи, из класе проф. Ине Кекењ, одржан 

је 1. марта у Народном музеју Зрењанина. Клавирска сарадња: Уки Оваскаинен. На програму су 

била дела Баха, Бетовена, Грига и Вијењавског. 

У препуној сали наше школе одржан је 2. марта концерт под називом „Спона која траје“ у 

част бивших колега, пензионера наше школе, где су наступили најбољи ученици и професори. 

Специјални гост концерта био је ученик из прве генерације Средње музичке школе (генерација 

1961-1965), проф. Иван Петров, који се са сузама у очима захвалио и обратио публици, присећајући 

се анегдота из младалачких, средњошколских дана. 

Концерт ученика Гудачког одсека наше школе одржан је 9. марта у Изложбеном салону 

Народног музеја Зрењанин. На програму су била дела Корелија, Марчела, Телемана и Моцарта. 

Поводом обележавања Европског дана музике у школама 15. марта 2023. године, снимак 

наших основаца, у класи солфеђа проф. Татјане Иванице, уврштен је у пројекат „EuDaMuS 2023“. 

Овај пројекат иницирала је Европска асоцијација за музику у школама (European Association for 

Music in School – EAS) 2022. године. На овај дан музички педагози из целе Европе реализују 

музичке активности и програме у школама. У циљу истицања важности музичког образовања, свој 

допринос овом пројекту дала је и наша музичка школа са песмом „Music In Me“. Корепетитор: 

проф. Мирко Јанков. Снимак: проф. Страхиња Ђорђевић. 

Ученици са одсека гитаре одржали су 16. марта концерт под називом „Вече класичне гитаре“ 

у Градској библиотеци Зрењанина. Наступали су: Вања Стелкић, Алексеј Лукин, Миа Којадиновић, 

Огњен Чолић, Душан Видрић, Душан Моромилов, Теодор Јеремић, Милош Денда, Милица Кнежев, 

Сергеј Поповић, Јован Срдић, Теодора Медић. Класе: проф. Александар Поповић, проф. Вељко 

Торбица, проф. Павле Кирћански и проф. Бранко Барнић. 

Концерт лимених дувача наше школе одржан је 20. марта у свечаној сали школе. Класа 

тромбона: проф. Бранислав Гагић. Класа трубе: проф. Слободан Ћирић. 

Ученици наше школе, у класи проф. Ане Алексић Шајрер, наступили су 20. марта у 

Зрењанинској гимназији у част посете Његове екселенције амбасадора Француске, Пјера Кошара, 

Зрењанину. Разлог ове свечане посете француског амбасадора је манифестација „Бонжур 

Зрењанин“, чији је организатор Француско-српска привредна комора из Београда. Изводећи 

композиције Моцарта и Сатија на француском језику, учествовали су следећи ученици: Бланка 

Хајнал (соло певање, 4. СМШ) и Ружица Секулин (клавир, 4. СМШ) са Моцартовом композицијом 



„Oiseaux, si tous les ans“, КВ 307, и Васкрсија Ковачевић (соло певање, 3. СМШ) и Владимир 

Габриел Ловас (клавир, 4. СМШ) са Сатијевом „Ja te veux“. Хвала проф. француског језика Сањи 

Вучуревић на позиву и прилици да увеличамо музиком њихов програм. 

Клавирски дуо „КаНА“, који чине Катарина Чолаковић и Наталија Ивић, одржали су концерт 

у свечаној сали наше школе 21. марта. На програму су били Стравински, Равел и Мијо. На сцени им 

се придружио и гитариста Филип Живановић. 

Након аудиције 22. марта изабрана је овогодишња представница града Зрењанина за 

такмичење „Србија у ритму Европе“: Дуња Ковачевић (2. смш, соло певање, класа: проф. Ана 

Алексић Шајрер) и Милица Даников (1. смш, одсек за Музичку продукцију и обраду звука). 

XII Војвођански фестивал харфе, који је први пут био ревијалног карактера, одржан је 26. 

марта у Барокној сали Градске куће Зрењанин. Пред публику су изашли не само ученици основних, 

средњих музичких школа и студенти, већ и професори наше школе: Анђела Станковић (харфа), 

Весна Немчев (виолина), Биљана Симић (виолончело) и директорка школе Јелена Грбић (харфа). 

Специјална гошћа концерта била је вокална солисткиња Габријела Убавић Баумгартен (сопран) која 

је наступила у оквиру Трија „Fil rouge“. 

Колектив наше школе учествовао је 25. марта у обуци целоживотног учења „Импровизација 

у музичким предметима“. Предавачи су били др Ира Проданов и др Милан Милојковић. 

Ученици са одсека тамбуре, из класе проф. Марине Бардек, посетили су Музичко забавиште 

„Сањалице“ и одржали концерт за њихове полазнике. 

 

Април 2023. 

Ученици наше школе одржали су 4. априла концерт под називом „Музички мостови“ у 

Темишвару заједно са Симфонијским оркестром Уметничке школе „Јон Виду“. Наша школа 

потписала је 2022. године протокол о сарадњи са Уметничком школом „Јон Виду“ из Темишвара на 

иницијативу и идеју проф. Ане Алексић Шајрер и проф. др Даниела Заха, директора музичког 

департмана поменуте школе. Наступили су средњошколци: Владимир Габриел Ловас и Ружица 

Секулин на клавиру, Васкрсија Ковачевић и Бланка Хејнал као вокалне солисткиње, Дарија Чањи на 

виолини, Дарио Михаљевић на хармоници, Владимир Алексић на тромбону, проф. Анђела 

Станковић на харфи и проф. Немања Штеванов као корепетитор. 



Награђивани ученици са гитарског одсека приредили су два концерта на две локације: 8. 

априла у Месној заједници „Вељко Влаховић“ на Багљашу и 10. априла у Градској народној 

библиотеци Зрењанина. 

Гитариста Растко Маринковић, бивши ученик наше школе (класа: проф. Огњен Цвекић и 

проф. Павле Кирћански), приредио је концерт 19. априла у свечаној сали школе. Растко студира 

гитару у класи проф. Маргарите Гарсије Ескарпа, једне од најпознатијих светских гитаристкиња, у 

Бечу. 

Концерт дувачког одсека наше школе одржан је27. априла у Културном центру Зрењанина, а 

учествовали су ученици, наставници и бивши ученици школе. 

У оквиру градске дечје манифестације „Буђење пролећа“ наступио је Дувачки оркестар наше 

школе под вођством проф. Бранислава Гагића. 

 

Мај 2023. 

Ученик хармонике Дарио Михаљевић (3. смш), из класе проф. Бранислава Симића, одржао је 

први солистички концерт 9. маја у Шашцу. 

Солистички концерт Вељка Милошевића, студента клавира АУНС у класи проф. др Биљане 

Горуновић, одржан је 10. маја у свечаној сали школе. На програму су били: Моцарт, Лист и 

Чајковски. 

Ученица виолине Дарија Чањи наступила је 10. маја на позив Милана Чизмића, професора 

МШ „Јосип Славенски“ у Новом Саду, на конерту „Вече Бахове музике“ у Цркви имена Маријиног 

у Новом Саду, уз клавирску пратњу проф. Немање Штеванов. Концерт је одржан у оквиру 

интернационалних сусрета виолиниста. 

Омладински мешовити хор наше школе, којим диригује проф. Зорица Козловачки, 

учествовао је 11. маја на свечаности поводом обележавања годишње седнице Скупштине Црвеног 

крста Зреањнин на којој су присуствовали представници војске РС, МУП-а РС, часни оци, 

представници школа, удружења, установа, институција, предузећа и градоначелник Зрењанина 

Симо Салапура. 

Професори Ана Алексић Шајрер (соло певање) и Бранислав Гагић (тромбон) били су 

чланови стручног жирија 66. Фестивала музичких и балетских школа Србије у Бачкој Паланци. 

Концерт поводом Дана школе и 75 година од оснивања одржан је 16. маја  у Културном 

центру Зрењанина. 



Припремни и 1. разред основне музичке школе, у класи проф. Андрее Поше, наступили су 

16. маја као гости на „Музичко-драмској презентацији дечјег стваралаштва“ Предшколске установе 

Зрењанин. 

Наша проф. Андреа Поша освојила је 3. награду за личност године града Зрењанина из 

области културе.  

Ученици наше школе наступили су 22. маја на Хуманитарном концерту у организацији 

Ротаракт клуба Зрењанин у Народном позоришту „Тоша Јовановић“ у Зрењанину. Сав приход од 

продатих карата дониран је за лечење Данила Шуковића у Италији. 

Марија Баста, бивша ученица харфе, наступила је 26. маја на Конзерваторијуму „Ђузепе 

Тартини“ у Трсту са композицијом „Врањански чочек“ за харфу и клавир, чији је аутор наша 

директорка и професорка харфе Јелена Грбић, која своја музичка дела потписује под псеудонимом 

„Хелена Сирмиумска“. Марија Баста је завршила харфу у класи проф. Јелене Грбић, а затим и 

основне студије на АУНС. Тренутно је на специјализацији у Трсту. 

Ученици наше школе посетили су зрењанински вртић „Бубамара“ заједно са проф. 

Наталијом Пејчић и Марком Пејчићем, где су их дочекале васпитачице Марија Мартинов Чортан и 

Оливера Шаргин. Приредили су мини концерт како би се деца боље упознала са виолином, 

заједничким певањем, тапшањем, као и са вежбањем пажње приликом слушања концерта. 

Концерт првонаграђених ученика МШ „Јосиф Маринковић“ Зрењанина одржан је 30. маја у 

Културном центру Зрењанина. 

У протекла два месеца проф. Андреа Поша је одржала две музичке радионице: „Од звука до 

музике“ у вртићу „Биберче“ и „Музика из наше собе“ у вртићу „Звездица“. Циљ ових радионица је 

развијање интересовања и љубави код деце за музику. 

 

Јун 2023. 

Професори Биљана Симић и Марко Пејчић, заједно са ученицима наше школе, учествовали 

су на манифестацији „Беби играрије“ 1. јуна, коју организује Предшколска установа Зрењанин. 

Манифестација под слоганом „Лепо, шарено, весело“, која је одржана у вртићу „Звончица“, окупила 

је децу и васпитаче из вртића „Бајка“, „Лептирић“ и „Снежана“. Наступили су ученици: Анђела 

Лаловић, Талиа Унгур, Вања Стелкић, Михајло Лаловић, Немања Нинков, Бојан Ћурчић, Страхиња 

Чорба-Бакић, Лола Ердељан и Огњена Тодоровић. 



Професорка Зорица Козловачки била је члан жирија Међународног хорског такмичења 

„Victoria Adriatic“ у Ријеци (Хрватска). 

Наша Музичка школа и Зрењанинска бискупија организовале су концерт 2. јуна у 

Римокатоличкој цркви Св. Ивана Непомука у Зрењанину под слоганом „Да Ленка оздрави“. На 

програму су били: Бах, Чајковски, Пјацола и Офенбах. Улаз је био добровољни прилог. 

Наша бивша ученица гитаре Ивана Сакач, садашња студенткиња гитаре АУНС у класи 

редовног професора Зорана Крајишника, наступила је 2. јуна у Савременој галерији Уметничке 

колоније Ечка на „Вечери класичне гитаре“. 

Наше професорке Ана Алексић Шајрер и Тина Николовски учествовале су као извођачи на 

Концерту вокалне лирике поводом отварања 31. Фестивала „Обзорја на Тиси“ у Новом Бечеју. Вече 

је било посвећено недавно преминулом професору Светозару Саши Ковачевићу, чије соло песме је 

извела Ана Алексић Шајрер уз клавирску пратњу Тине Николовски: „Печјани сат“, „Кап кише“, 

„Молитва“ и „Да ли знаш“. 

Омладински мешовити хор наше школе, који предводи проф. Зорица Козловачки, наступио 

је на 10. Хорском фестивалу „Слободан Бурсаћ“ у Културном центру Зрењанина. Такође, на 

Фестивалу је наступио и Вокални квартет „Vita Brevis“, у којем певају садашње професорке школе 

Вилма Дутина, Татјана Иваница, Зорица Козловачки и бивша професорка Анико Гардиновачки. 

Исто тако, учествовао је и припремни и први разред наше школе, уз диригенткињу проф. Андреу 

Пошу. 

У Ковачици, у малој сали Дома Културе, одржан је 5. јуна концерт на којем су наступили 

ученици са одсека за клавир (класе: проф. Драгана Јосић и Кристина Далеа), гитару (класа: проф. 

Огњен Цвекић), хармонику (класа: проф. Золтан Мезеи), и виолину (проф. Габрииел Вујадинов). 

Концерт је започео изведбом песме „На морском дну“ коју су ученици свих разреда припремили 

заједно са проф. солфеђа Оливером Тапавицом, уз клавирску сарадњу ученика Луке Стојковића (6. 

омш, класа: проф. Кристина Далеа). 

ЈУ школа за основно музичко образовање Колашин доделила је нашем ученику гитаре 

Сергеју Поповићу, из класе проф. Александра Поповића, захвалницу за допринос развоју музичке 

уметности 6. јуна. 

Проф. Марко Пејчић учествовао је у пројекту дигитализације опере Станислав Биничког „На 

уранку“, што представља експеримент који на домаћој позоришној сцени никада до сада није 

изведен. Његов задатак је био да усними и дигитализује деоницу оркестра и, на тај начин, унапред 



припреми матрицу уз који ће певачи певати уживо, али без живог оркестра и диригента. Опера је 

изведена 7. јуна у Народном позоришту у Нишу. 

Проф. харфе Анђела Станковић наступила је 10. јуна у Синагоги на тргу Јакаба и Комора у 

Суботици поводом обележавања Светског дана сецесије, у организацији Фондације „Суботичка 

синагога“. 

У оквиру протокола о сарадњи између Зрењанинске филхармоније и МШ „Јосиф 

Маринковић“ Зрењанин који је потписан 12. маја, одржана је друга аудиција за избор солиста који 

су наступили на концерту са Зрењанинском филхармонијом 10. јуна у Културном центру 

Зрењанина: Владимир Алексић (тромбон), Вук Симић (тромбон), Даница Момиров (клавир), Дарија 

Чањи (виолина) и Васкрсија Ковачевић (соло певање). Оркестром је дириговао маестро Александар 

Којић. Циљ сарадње је да се младим, талентованим ученицима пружи прилика да стекну неопходно 

искуство свирања у великим оркестарским саставима. 

Фаготисткиња Јефимија Шипка, студенткиња мастер студија АУНС, одржала је 12. јуна 

концерт у свечаној сали школе. Гост концерта био је Оскар Ритер, самостални стручни сарадник на 

АУНС. 

Члановима Ученичког парламента наше школе директорка Јелена Грбић уручила је 

захвалнице за изузетан рад: за организацију два хуманитарна концерта, за допринос активној 

промоцији школе и концерата у медијима, за одласке у позориште и донирање новца за лечење 

суграђана. Координатор парламента: педагог Славица Стојанов. Чланови: Владан Кулиновић 

(председник), Милица Станисављев (потпредседник), Анастасија Пајић, Хелена Бибић, Василија 

Зорић, Дајана Малогајски, Василије Крајновић, Вук Џакула, Вук Симић, Ивана Миљуш и Калина 

Кекењ. 

Владимир Јакшић, бивши ученик соло певања (класа: проф. Ана Алексић Шајрер), тренутно 

студент завршне године на Академији за глазбу у Љубљани (класа: проф. Матјаж Робаус), наступио 

је 16. јуна као солиста са Симфонијским оркестром СНГ опере и балета Љубљана, под 

диригентском палицом проф. Симона Дворшака. 

Ученици наше школе наступили су са Војвођанским Омладинским симфонијским оркестром 

у Новом Саду. Диригент: проф. Тамара Адамов Петијевић. Сарадник за дуваче: наш проф. 

Бранислав Гагић. 



У емисији „Упознајте генијалце Зрењанина“ на научном телевизијском каналу „Brainz TV“ 

били су следећи ученици: Вук Симић (тромбон), Дариј Чањи (виолина), Васкрсија Ковачевић (соло 

певање) и Владимир Габриел Ловас (клавир). 

 

ТАКМИЧЕЊА 

Резултати наших ученика са такмичења и фестивала који су се одржали током школске 2022/23. 

године сортирани су хронолошки. 

 

„Таленти“ 2022, конкурс Покрајинског секретаријата за спорт и омладину за најуспешније 

ученике и менторе, новембар 2022. 

Награде из области Уметности – музике су освојили: 

Владимир Алексић, тромбон, класа: проф. Бранислав Гагић 

Вук Симић, тромбон, класа: класа: проф. Бранислав Гагић 

Виктор Аврам, труба, класа: проф. Слободан Ћирић. 

 

Похвале су добили: 

Васкрсија Ковачевић, Дуња Ковачевић, Даница Момиров, Владимир Габриел Ловас, Исидора 

Продановић, Дарија Чањи, Милош Денда, Николај Булгаков, Сергеј Поповић, Павле Бачикин. 

 

VII „Danubia Talents International Music Competition“, Будимпешта (Мађарска), 22. 11. 2022. 

Виолина: 

Дарија Чањи, 3. смш – II награда (92,66 бодова) 

Клавирска сарадња: Ана Рутковска-Шок. 

Класа: проф. Ина Кекењ. 

 

Републичко такмичење, Београд, 27. 11. 2022. 

Дисциплина: Музички облици 

Даница Момиров – I награда (100 бодова) 

Исидора Продановић – I награда (90 бодова) 

Владимир Габриел Ловас: II награда (89 бодова) 

Класа: проф. Вера Голоб. 

 



Међународно такмичење „Даворин Јенко“, Београд, 1. 12. 2022. 

Труба: 

Виктор Аврам, 4. омш – II-1 награда (93 бода) 

Клавирска сарадња: проф. Јелена Лазић 

Класа: проф. Слободан Ћирић. 

 

Међународно такмичење „Даворин Јенко“, Београд, 3. 12. 2022. 

Тромбон: 

Константин Игњатов, преткатегорија А – I награда (96,25 бодова) 

Вук Симић, категорија Б – I награда Лауреат (99,13 бодова) 

Владимир Алексић, категорија Ц – I награда (98,75 бодова) 

Клавирска сарадња: проф. Немања Штеванов 

Класа: проф. Бранислав Гагић 

 

Међународни фестивал младих пијаниста „Pianissimo“, Суботица, 1–4. 12. 2022.  

Арија Гигић, „бејби“ категорија – I награда (100 бодова) 

Ива Унгур, 1. категорија – I награда (100 бодова) 

Класа: проф. Мариета Гигић 

 

24. Међународно такмичење соло певача „Никола Цвејић“, Рума, 2–3. 12. 2022. 

Васкрсија Ковачевић, 3. смш – I награда 

Александар Жегарац, 4. смш – II награда 

Александар Керлета, 4. смш – III награда  

Клавирска сарадња: проф. Марта Ронто 

Класа: проф. Ана Алексић Шајрер 

 

Фестивал младих уметника „Cover fest“, Лесковац, децембар 2022. 

Васкрсија Ковачевић, у пратњи Владимира Алексића на клавиру и Вука Симића на тромбону – I 

место Лауреат 

Дуња Ковачевић – III место 

Ментор: проф. Ана Алексић Шајрер 

 

IX Међународно такмичење соло певача „Вера Ковач Виткаи“, Нови Сад, 12–13. 12. 2022. 



Васкрсија Ковачевић –  I место (специјална награда) 

Бланка Хајнал – II место (специјална награда) 

Дуња Ковачевић – III место 

Василија Зорић – III место 

Александар Керлета – III место (специјална награда) 

Клавирска сарадња: проф. Тина Николовски и Марта Ронто 

Класа: проф. Ана Алексић Шајрер 

 

Лара Балабан – III место 

Клавирска сарадња: проф. Јелена Лазић 

Класа: проф. Светлана Бирка 

 

Такмичење „Звуци флауте Сања Трајковић“, Београд, 15. 12. 2022. 

Катарина Терзин, 4. омш – I-1 награда (96,67 бодова) 

Александра Царан, 2. омш – I-11 награда (91,33 бода) 

Клавирска сарадња: проф. Тијана Церовић 

Класа: проф. Светлана Петровић 

 

23. Меморијал „Душан Протић“, МШ „Ватрослав Лисински“ Београд, 1. 3. 2023. 

Харфа: 

Олга Сианта, 1. омш – I-2 награда 

Класа: проф. Анђела Станковић 

 

Фестивал војвођанске тамбуре, Ада, 1. 3. 2023. 

Исак Римаи, 3. омш – I награда (95,33 бода) 

Клавирска сарадња: проф. Марина Радуловић 

Класа: проф. Марина Бардек 

 

Фестивал „Исидор Бајић“ – такмичење „Мозгалица“, Нови Сад, 3. 3. 2023. 

Дисциплина: солфеђо 

Сара Болерац, 1. омш издвојеног одељења у Ковачици – II награда (88 бодова) 

Класа: проф. Оливера Тапавица 

 

Лена Митровић, 1. омш – похвала 

Сара Станков, 1. омш – похвала 

Анастасија Гркинић, 1. омш – похвала 



Ива Манојловић, 1. омш – похвала 

Класа: проф. Андреа Поша 

 

Међународни фестивал класичне гитаре „Classic Art“, Шабац, 1–5. 3. 2023. 

Огњен Чолић, 2. омш – II награда (87,67 бодова) 

Класа: проф. Вељко Торбица 

 

Регионално такмичење „Бинички“, Београд, 7. 3. 2023. 

Дисциплина: клавир, 3. категорија 

Јасна Бабић, 3. омш – II-1 награда (87 бодова) 

Класа: проф. Драгана Јосић 

 

Међународно такмичење „Даворин Јенко“, Београд, март 2023. 

Клавир: 

Даница Момиров, 3. смш – I награда (96,25 бодова) 

Класа: проф. Дијана Бугарски Мишкељин 

 

Арија Гигић, 2. омш – I награда (98 бодова) 

Класа: проф. Мариета Гигић 

 

Такмичење „Дани музике“, Бачка Топола, 17–19. 3. 2023. 

Клавир: 

Арија Гигић, 2. омш – I награда (100 бодова – Лауреат)  

Ива Унгур, 2. омш – I награда (100 бодова – златна медаља) 

Бојана Радосављевић, 5. омш – I награда (95 бодова – златна медаља) 

Клавирски дуо „Шушумиге“: Арија Гигић и Ива Унгур – I награда (100 бодова – златна медаља) 

Клавирски дуо „Sole e Luna“: Бојана Радосављевић и Нина Досковић, 5. омш – I награда (100 бодова 

– златна медаља) 

Класа: проф. Мариета Гигић 

 

Контрабас: 

Јаков Аксентијевић, 3. омш – I награда (100 бодова) 

Алекса Торбица, 2. смш – I награда (98 бодова) 

Вито Илић, 2. смш – I награда (99 бодова) 

Клавирска сарадња: проф. Едита Мајорфи Тодоровић 



Класа: проф. Горан Керлета 

 

Такмичење гудача „Кад цврчци цврче“ – виолина 

Хана Шван, 1. омш – I награда (99 бодова) 

Клавирска сарадња: проф. Немања Штеванов 

Класа: проф. Вилма Дутина 

24. Фестивал уметничке тамбуре „Славенски“, Нови Сад, 17–18. 3. 2023. 

Ванредни ученици: 

Никола Шумарна – I-1 награда (100 бодова – Лауреат за средњу школу) 

Александар Вишић – I-2 награда (98 бодова) 

Милош Џомбић – I-3 награда (93,5 бодова) 

Класа: проф. Галина Суботин 

 

Републичко такмичење музичких и балетских школа Србије, Београд, 18–22. 3. 2023. 

Харфа: 

Олга Сианта, 1. омш – I награда (96,83 бода) 

Класа: проф. Анђела Станковић 

 

Виолина: 

Дарија Чањи, 4. смш – I награда (97,33 бода) 

Ема Јурица, 4. омш – II-15 награда (91 бод) 

Вељко Вишнић, 2. омш – III-4 награда (82,67 бодова)  

Клавирска сарадња: проф. Немања Штеванов 

Класа: проф. Ина Кекењ 

 

Софија Чикић, 2. омш – III-10 награда (80 бодова) 

Клавирска сарадња: проф. Тијана Церовић 

Класа: проф. Веса Немчев 

 

Хана Шван, 1. омш – II-7 награда (92,67 бодова) 

Клавирска сарадња: проф. Немања Штеванов 

Класа: проф. Вилма Дутина 

 

Клавирски дуо: 

„Шушумиге“: Арија Гигић и Ива Унгур, 2. омш – I-2 награда (98,67 бодова) 

„ДИ“: Милица Петровачки и Дања Досковић, 4. омш – I-2 награда (96,33 бода) 

„Sole e Luna“: Бојана Радосављевић и Нина Досковић, 5. омш – II-1 награда (93 бода) 

Класа: проф. Мариета Гигић 



 

Иван Шари и Емануел Пагер, 5. омш – I-2 награда (98 бодова) 

Класа: проф. Мелита Мироновић 

 

Гитара: 

Сергеј Поповић, 5. омш – II-2 награда (94,33 бода) 

Милош Денда, 4. омш – II-21 награда (86,33 бода) 

Класа: проф. Александар Поповић 

 

Алексеј Лукин, 2. омш – I-11 награда (96 бодова) 

Вања Стелкић, 1. омш – III-11 награда (80 бодова) 

Класа: проф. Павле Кирћански 

 

Павле Нинковић, 1. омш – I-3 награда (96 бодова) 

Миа Којадиновић, 2. омш – II-6 награда (90,67 бодова) 

Огњен Чолић, 2. омш – II-28 награда (89,67 бодова) 

Максим Стефановић, 6. омш – II-15 награда (86,33 бода) 

Класа: проф. Вељко Торбица 

 

Јован Срдић, 1. смш – III-12 награда (75,67 бодова) 

Теодора Медић, 4. смш – похвала 

Лола Зељковић, 5. омш – III-15 награда (80,67 бодова) 

Класа: проф. Бранко Барнић 

 

Хор: 

Омладински мешовити хор МШ „Јосиф Маринковић“ Зрењанин – I-1 награда (96,67 бодова) 

Клавирска сарадња: Владимир Габриел Ловас, ученик смш 

Диригент: проф. Зорица Козловачки 

 

Међународно такмичење дувача „Woodwind & Brass 2023“, Вараждин, 23. 3. 2023. 

Тромбон: 

Вук Симић, 1. смш – I-1 награда (98,33 бода) 

Владимир Алексић, 3. смш – I-1 награда (95 бодова) 

Клавирска сарадња: проф. Немања Штеванов 

Класа: проф. Бранислав Гагић 

 

Труба: 

Виктор Аврам, 4. омш – II награда (91,33 бода) 

Клавирска сарадња: проф. Јелена Лазић 



Класа: проф. Слободан Ћирић 

 

Годишња награда Заједнице музичких и балетских школа Србије, Београд, март 2023. 

Проф. Драгана Дамјан – добитница годишње награде за дугогодишњи успешан педагошки рад 

 

Међународно такмичење „Piccolo Piano Talents“, Сремска Митровица, 23–26. 3. 2023. 

Клавир (онлајн): 

Јасна Бабић, 3. омш – II награда (88,20 бодова) 

Класа: проф. Драгана Јосић 

 

Међународно такмичење „Citta di Cervignano“, Италија, март 2023. 

 

Клавир: 

Даница Момиров, 3. смш – I-1 награда (97 бодова) 

Класа: проф. Дијана Бугарски Мишкељин 

 

13. Међународно такмичење соло певача „Мита Топаловић“, Панчево, 30.03–02.04.2023. 

Ксенија Вереш, 2. омш – I-5 награда (94 бода) 

Лара Балабан, 2. смш – I-4 награда (93,43 бода) 

Анђелина Шварц, 3. смш –  I-5 награда (91,20 бодова) 

Клавирска сарадња: проф. Јелена Лазић 

Класа: проф. Светлана Бирка 

 

Ема Шивег, 2. омш – I-8 награда (93,77 бодова) 

Ката Ронто, 2. омш – I-13 награда (90 бодова) 

Дуња Ковачевић, 2. смш – I-6 награда (91,86 бодова) 

Васкрсија Ковачевић, 3. смш – I награда (100 бодова – Лауреат) 

Александар Керлета, 4. смш – I-1 награда (95 бодова)  

Василија Зорић, 4. смш – I-3 (90 бодова) 

Клавирска сарадња: проф. Марта Ронто 

Класа: проф. Ана Алексић Шајрер 

 

Милица Станисављев, 3. омш – II-5 награда (82,82 бода)  

Теодора Ристић, 2. смш – II-1 награда (83,88 бодова) 

Ангелина Моромилов, 3. омш – II-2 награда (87 бодова) 

Тамара Радосав, 3. омш – I-10 награда (90,73 бода) 

Анђела Ћирић, 1. смш – I-2 награда (94,75 бодова) 



Клавирска сарадња: проф. Јелена Лазић 

Класа: проф. Сандра Стојадинов 

 

IV International Competition for Young Performers of Wind and Percussion Instruments „WIND 

STARS 2023“, Летонија, април 2023. 

Вук Симић, 1. смш – I награда  

Класа: Павле Кирћански 

Владимир Алексић, 3. смш - II награда 

Душан Видаковић, 1. омш – III награда 

Константин Игњатов, 2. омш – III награда 

Клавирска сарадња: проф. Немања Штеванов 

Класа: проф. Бранислав Гагић 

 

17. „Vojvodina Guitara Fest“, Нови Сад, 12. 4. 2023. 

Николај Булгаков, 3. омш – II-7 награда (87,50 бодова) 

Сергеј Поповић, 5. омш – I-2 награда (97 бодова) 

Милош Денда, 4. омш – III-1 награда (83,67 бодова) 

Лука Будишин, 1. омш – I-3 награда (96,67 бодова) 

Милош Терзин, 2. омш – II-2 награда (93 бода) 

Класа: проф. Александар Поповић 

 

Војвођански фестивал класичне гитаре, април 2023. 

Максим Стефановић, 6. омш – II-6 награда (86,50 бодова) 

Класа: проф. Вељко Торбица 

 

9. Међународно такмичење из хармоније, музичких облика и контрапункта, Београд, 22. 4. 

2023. 

 

Дисциплина: Музички облици: 

Даница Момиров, 3. смш – I награда (97 бодова) 

Класа: проф. Вера Голоб 

  

Интернационално пијанисткичко такмичење у четири руке „Zenevarazslat – Budapest“, 

Будимпешта (Мађарска), 19–23. 4. 2023. 



Арија Гигић и Ива Унгур – злато  

Милица Петровачки и Дања Досковић – злато и Лауреат 

Бојана Радосављевић и Нина Досковић – злато  

Класа: проф. Мариета Гигић 

 

11. Међународно BRASS такмичење, Панчево, 22–23. 4. 2023. 

Тромбон: 

Константин Игњатов, 2. омш – I награда (90,33 бода – Лауреат) 

Михаило Прокић, 4. смш – II награда (89 бодова) 

Клавирска сарадња: проф. Тијана Церовић 

Класа: проф. Бранислав Гагић 

 

11. Међународно такмичење соло певача „Lav Mirski“, Осијек (Хрватска), 5–7. 5. 2023. 

Васкрсија Ковачевић, 3. смш – I-2 награда (94,75 бодова) 

Клавирска сарадња: Владимир Габриел Ловас, ученик смш 

Класа: проф. Ана Алексић Шајрер 

 

Бланка Хајнал, 4. смш – I-5 награда (90,33 бода) 

Дуња Ковачевић, 2. смш – II-4 награда (87,50 бодова) 

Клавирска сарања: проф. Марта Ронто 

Класа: проф. Ана Алексић Шајрер 

 

Трио „Grandi suoni“: Васкрсија Ковачевић, Бланка Хајнал и Владимир Габриел Ловас – I-2 награда 

(91,33 бода) 

Класа: проф. Ана Алексић Шајрер 

 

Лара Балабан, 2. смш, II-1 награда (88,75 бодова) 

Анђелина Шварц, 3. смш – III-4 награда (77,50 бодова) 

Клавирска сарадња: проф. Јелена Лазић 

Класа: проф. Светлана Бирка 

 

Мајске музичке свечаности, Бијељина, 11–14. 5. 2023. 

Омладински мешовити хор МШ „Јосиф Маринковић“ Зрењанин – I награда (97 бодова – златна 

медаља) 

Диригент: проф. Зорица Козловачки 

 

66. Фестивал музичких и балетских школа Србије, Бачка Паланка, 7–14. 5. 2023. 



Виктор Аврам, труба – I награда (98,17 бодова) 

Клавирска сарадња: проф. Јелена Лазић 

Класа: проф. Слободан Ћирић 

 

Алис Даниел, соло певање – I награда (90,17 бодова) 

Клавирска сарадња: проф. Марта Ронто 

Класа: проф. Ана Алексић Шајрер 

 

Бојана Радосављевић, клавир – I награда (95,33 бода) 

Класа: проф. Мариета Гигић 

Максим Стефановић, гитара – I награда (91,33 бода) 

Класа: проф. Вељко Торбица 

 

Клавирски дуо „Sole e Luna“: Бојана Радосављевић и Нина Досковић – I награда (96 бодова) 

 

Фестивал „Исидор Бајић – распеване струне“, Нови Сад, 13. 5. 2023. 

Виолина: 

Ема Јурица, 4. омш – I-1 награда (97,33 бода) 

Клавирска сарадња: проф. Немања Штеванов 

Класа: проф. Ина Кекењ 

 

Интернационални сусрет виолиниста у Сремским Карловцима, 13. 5. 2023. 

Виолина: 

Ема Јурица, 4. омш – I-4 награда (95 бодова) 

Клавирска сарадња: проф. Немања Штеванов 

Класа: проф. Ина Кекењ 

 

Интернационални фестивал хармонике и камерне музике „Еуфонија“, Нови Сад, мај 2023. 

Дарио Михаљевић, 3. смш – III награда 

Класа: проф. Бранислав Симић 

 

Фестивал „Исидор Бајић“, Нови Сад, 20–28. 5. 2023. 

Тромбон: 

Душан Видаковић – I награда (100 бодова) 

Константин Игњатов – I награда (98 бодова) 

Вук Симић – I награда (100 бодова) 

Владимир Алексић – I награда (99,35 бодова) 



Клавирска сарадња: проф. Немања Штеванов 

Класа: проф. Бранислав Гагић 

 

Упоредни клавир: 

Анђела Ћирић – I награда (100 бодова) 

Класа: проф. Дијана Бугарски Мишкељин 

 

Милица Даников – I-1 награда (100 бодова) 

Тамара Лаковић – I-1 награда (100 бодова) 

Класа: проф. Бојана Маћешић 

 

10. Међународно музичко такмичење „Фантаст 2023“, Бечеј, 15–23. 5. 2023. 

Гитара: 

Сергеј Поповић, 5. омш – I награда (100 бодова – Лауреат) 

Милица Кнежев, омш – I награда (93,67 бодова) 

Класа: проф. Александар Поповић 

 

Павле Нинковић, 1. омш – I награда (95,33 бода) 

Миа Којадиновић, 1. омш – I награда (93,33 бода) 

Алекса Граховац, 2. омш – I награда (92 бода) 

Класа: проф. Вељко Торбица 

 

Алексеј Лукин, 2. омш – I награда (99 бодова) 

Класа: проф. Павле Кирћански 

 

Виолина: 

Невена Јуришић, 2. омш – I награда (90 бодова) 

Наталија Грујић, 2. омш – II награда (87,67 бодова) 

Сенка Бабић, 3. омш – II награда (80 бодова) 

Клавирска сарадња: проф. Јелена Нинковић 

Класа: проф. Сантина Цвејић 

 

Лена Митровић, 1. омш – I награда (93,33 бода) 

Александар Староста, 2. омш – I награда (92 бода) 

Клавирска сарадња: проф. Јелена Нинковић 

Класа: проф. Вилма Дутина 

 

Хармоника: 

Страхиња Кочишевић, 1. омш – I награда (94,67 бодова) 

Класа: проф. Золтан Мезеи 

 

Клавир: 



Војин Цакић, 1. омш – I награда (94,33 бода) 

Класа: проф. Дијана Бугарски Мишељин 

 

Ивона Милош, 1. омш – I награда (96 бодова) 

Михаило Пејовић, 2. омш – I награда (95,67 бодова) 

Класа: проф. Данијела Радаковић Дерикрава 

 

 

XIV Међунароно пијанистичко такмичење „Славенски“, Нови Сад, 19–21. 5. 2023. 

Ивона Милош, 1. омш – I награда (99 бодова) 

Михаило Пејовић, 2. омш – I награда (95,6 бодова) 

Класа: проф. Данијела Радаковић Дерикрава 

 

Иван Магоч – I награда (99 бодова) 

Лена Ковачевић – I награда (98,2 бода) 

Тара Огњеновић – I награда (98 бодова) 

Петра Будишин – I награда (95,4 бода) 

Класа: проф. Сања Мишковић 

 

Ленка Суђић, 2. омш – I награда (95,20 бодова)  

Иван Шари, 5. омш – I награда (98,60 бодова) 

Класа: проф. Мелита Мироновић 

Војин Цакић, 1. омш – I награда (91,75 бодова) 

Елена Керлета, 2. омш – I награда (94,75 бодова) 

Класа: проф. Дијана Бугарски Мишкељин 

 

Такмичење „Меморијал Милица Барић“, Београд, мај 2023. 

 

Харфа: 

Олга Сианта, 2. омш – златна плакета 

Уна Рашић, 2. омш – бронзана плакета 

Мајда Јеремић, 1. омш – бронзана плакета 

 

„Slobomir International Music Competition“, Бијељина, 25–28. 5. 2023. 

 

Клавир: 

Ивона Милош, 1. омш – I награда (97 бодова) 

Михаило Пејовић, 2. омш – I награда (98,5 бодова) 

Класа: проф. Данијела Радаковић Дерикрава 

 

Клавирски дуо: Иван Шари и Емануел Пагер – Специјална награда (100 бодова) 

Класа: проф. Мелита Мироновић 

 

31. Фестивал „Обзорја на Тиси“, Нови Бечеј, 26. 5. 2023. 



 

Соло певање: 

Алис Даниел, 3. омш – I награда 

Калина Кекењ, 1. смш – III награда 

Васкрсија Ковачевић, 3. смш – I награда и Специјална награда за најбоље извођење композиције 

Јосифа Маринковића 

Бланка Хајнал, 4. смш – II награда 

Александар Керлета, 4. смш – II награда 

Василија Зорић, 4. смш – III награда 

Клавирска сарадња: проф. Тина Николовски и Марта Ронто 

Класа: проф. Ана Алексић Шајрер 

 

Анђела Ћирић, 1. смш – II награда 

Теодора Ристић, 2. смш – IIII награда 

Клавирска сарадња: проф. Јелена Лазић 

Класа: проф. Сандра Стојадинов 

 

Меморијал „Аца Панић“, Младеновац, јун 2023. 

 

Упоредни клавир: 

Милица Даников – I награда (100 бодова - Лауреат) 

Класа: проф. Бојана Маћешић 

 

9. Републичко такмичење средњошколских тонских снимака, Сомбор, 22. 6. 2023. 

 

Електронска музика: 

Давид Раосављев, 3. смш – I награда 

Класа: проф. Страхиња Ђорђевић 

 

Радиофонска дела: 

Слађан Марковић и Властимир Крстоношић, 4. смш – I награда 

Класа: проф. Страхиња Ђорђевић 

 

12. Међународно такмичење дувачких оркестара „Бегеј фест“ Републичко такмичење 

средњошколских тонских снимака, Сомбор, 22. 6. 2023. 

 

Велики Дувачки оркестар МШ „Јосиф Маринковић“ Зрењанин – GRAND PRIX  

Диригент: проф. Бранислав Гагић 

 

Камерни ансамбл – I награда 

Диригент: Владимир Алексић, ученик смш 


